
GRÖNARE ODLING OCH GLADARE DJUR.

Tel: 0771-222 444. granngården.se

Vi reserverar oss för eventuella tekniska ändringar.

A. KOMPONENTBESKRIVNING
1.	 Analog temostat

2.	 Justerskruv för kalibrering

3.	 Kvicksilvertermometer

4.	 Ägghållare för vändning av ägg

5.	 Stålnät

6.	 Hål för ventilation

7.	 Värmeenhet

8.	 Manuell vändarm

B. FÖRE ANVÄNDNING
Innan Smart tas i bruk är det lämpligt att beakta  
synpunkter, teknisk data och säkerhetsföreskrifter  
gällande produkten.

Packa upp maskinen

Kontrollera att följande komponenter finns:

- Bruksanvisning

- Termometer

- Stålnät och ägghållare

- Automatisk äggvändare (om maskinen är utrustad med det). 
 
Äggkläckaren har en elektrisk kabel (ca. 2m) med en stickkontakt för 220/230 V, 50-60 Hz. 
Viktigt! Var noga med att kontrollera att termometern är hel och fungerar.

Förberedelser 

Lokalen där äggkläckaren ska användas måste vara väl ventilerad med en konstant temperatur på 18-25°C. 
Placera kläckaren på en plan yta. Den ska ej stå i drag eller i direkt solljus.  
 
Anslut bara maskinen till jordade uttag. 
 

BRUKSANVISNING FÖR SMART ÄGGKLÄCKNINGSMASKIN
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Vi reserverar oss för eventuella tekniska ändringar.

Råd: 
 
Tillverkaren ikläder sig inget ansvar gällande fel som uppkommer vid felaktigt handhavande eller placering.

•	 Innan maskinen tas i bruk se till att rengöra den både invändigt och utvändigt, 
enligt anvisningar under punkt D Rengöring på sidan 5.

•	 För rätt fuktighet under kläckningperioden ska vattenmängden i botten av maskinen vara 1-2 cm.

•	 Placera stålnätet i botten på maskinen.

•	 Placera ägghållaren så att vändarmen sticker ut genom hålet på kortsidan av maskinen.

•	 Placera termometern i plastfästet på ägghållaren. Var noga med att inte bryta den eller reglera den 
på ett sätt så att dess kula är nära golvet för äggen. Termometerns kula ska vara placerad i höjd med 
äggens ovansida.

•	 Anslut maskinen till jordat eluttag.

•	 När rätt arbetstemperatur är uppnådd (beroende av vald äggsort) fördela äggen jämnt över ägghållaren. 
För att maskinen ska bli stabil gällande värme och fuktighet rekommenderas att maskinen körs utan 
ägg ca 1 dygn innan äggen läggs i.

Termometern anger temperaturen i Fahrenheit (°F).

Montering av automatisk äggvändare (tillbehör)

Montering av den automatiska äggvändaren måste göras  
innan stålnät och ägghållare placeras.

•	 Ta bort de vita plastpluggarna på kortsidan av maskinen.

•	 Montera äggvändaren på maskinen enligt skisser (C och D).

•	 Lägg i stålnät och ägghållare.

•	 Skruva ihop ägghållarens vändarm med äggvändarens  
vändstag, enligt skisser (A och B).

•	 Anslut sedan äggvändaren till jordat eluttag

Om du ej använder dig av den  
automatiska äggvändaren vänder  
du äggen manuellt genom att föra  
vändarmen framåt alternativt bakåt.  
Antalet vändtillfällen per dag kan v 
ara olika, beroende av vald äggsort.

Omvandlingsfaktor:

Fahrenheit = (Celsius x 1,8) + 32

Celsius = (Fahrenheit - 32) / 1,8
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Kalibrering av maskinen

I locket sitter en värmeslinga och en analog termostat, som är kalibrerad från fabrik. 
 
När maskinen är påslagen lyser den gröna lampan (PWR) med fast sken.  
Den röda lampan (ON) indikerar med fast sken att uppvärmingen är aktiverad.  
När rätt temperatur är uppnådd slocknar lampan. 
 
Om maskinen ej uppnått rätt temperatur måste eventuellt termostaten kalibreras om.  
Använd en skruvmejsel till justerskruven under indekeringslamporna, vrid den antingen  
mot + eller -, beroende på hur den skall justeras.  
 
Val av temperatur (beroende av äggsort) och angivelsen på termometern avgör hur maskinen skall justeras.

C. SKÖTSELANVISNINGAR
För att garantera en lång livstid på maskinen observera följande:

•	 Använd inte maskinen i varma, kalla eller fuktiga lokaler (endast rumstemperatur).

•	 Var varsam vid flytt av maskinen, undvik stötar.

•	 Innan rengöring tag ur kontakten.

•	 Drag inte i elkabeln då maskinen skall flyttas, tag i kontakten.

•	 Anslut inte maskinen till annat än jordade eluttag.

Rengöring

•	 Använd en fuktig trasa, varmt vatten och diskmedel, inga lösnings- eller rostskyddsmedel.

•	 För desinfektion av maskinen använd ren alkohol.

•	 Rengör både in- och utvändigt, var varsam vid värmeslingan och övriga elkontakter.

•	 Spola ej maskinen med rinnande vatten.

•	 Efter varje rengöring och desinfektion, kör maskinen i ca två timmar utan vatten, 
för att undvika kvarstående fukt i maskinen.



GRÖNARE ODLING OCH GLADARE DJUR.

Tel: 0771-222 444. granngården.se

Vi reserverar oss för eventuella tekniska ändringar.

Problem Orsak Lösning

Maskinen fungerar ej Saknas ström Kontrollera kontakten

Kontakt ej ansluten Anslut kontakten

Trasig säkring Byt säkring

Inget av ovanstående Kontakta återförsäljare

Låg arbetstemperatur Värmeslingan fungerar ej Kontakta återförsäljaren

Okalibrerad termostat Kalibrera enligt anvisning på s 5

Ej eller dåligt fungerande termostat Kontakta återförsäljaren

Maskinen står i drag Flytta maskinen

Kvicksilvret i termome-
tern är skadat.

Stötar eller ovarsam hantering
Lägg termometern i ett  kylskåp ett par 
minuter, spola sedan av den i kallt vat-
ten. Annars byt ut den.

För att garantierna på maskinen skall gälla, får inga egna reparationer  
utöver ovan angivna utföras. Kontakta återförsäljaren.

Strömförsörjning V/Hz 220V / 50Hz

Strömförbrukning Watt 100 W

Storlek mm 400 x 325 x 260 mm

Vikt Kg 2,3 kg

Äggkapacitet Höns, anka, kalkon 18 st

Fasan, pärlhöns 27 st

Rapphöns, vaktel 45 st

Gäss 12 st

OPS! Ovanstående kapaciteter är beräknade på ägg av mediumstorlek.

D. FELSÖKNING

E. TEKNISKA SPECIFIKATIONER


